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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3039 

Vragen van de leden Slootweg en Van den Berg (beiden CDA) aan de 
Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht «Personeel 
Arduin slaat alarm» (ingezonden 8 augustus 2018). 

Mededeling van Minister De Jonge (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 30 augustus 2018). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Personeel Arduin slaat Alarm»?1 

Vraag 2
Zijn er meer instellingen voor gehandicaptenzorg die te kampen hebben met 
personeelstekort of staat de kwestie Arduin op zich zelf? 

Vraag 3
Hoe kan het dat dit incident zich heeft voorgedaan, ondanks dat de Inspectie 
voor Gezondheidszorg en Jeugd (IGJ) Arduin al in de gaten houdt? 

Vraag 4
Is de brandbrief van het personeel van Arduin voldoende aanleiding voor de 
IGJ om nadere maatregelen te nemen? Zo ja, welke nadere maatregelen 
worden door de IGJ genomen richting het bestuur en de raad van toezicht 
van Arduin? 

Vraag 5
Welke maatregelen kan het personeel nemen indien ze constateren dat er te 
weinig personeel is om de zorg in een instelling voor gehandicaptenzorg op 
adequate wijze te verlenen? 

Vraag 6
Op welke wijze biedt het actieprogramma Werken in de Zorg mogelijkheden 
voor instellingen in de gehandicaptenzorg om voldoende personeel aan te 
trekken? 

1 PZC, 6 augustus 2018 (https://www.pzc.nl/walcheren/personeel-arduin-slaat-alarm-wij-trekken-
het-niet-meer~a8dec5bd/)
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Vraag 7
Is de instelling Arduin actief betrokken bij de regionale arbeidsmarktplannen 
die onderdeel uitmaken van het actieprogramma Werken in de Zorg? 

Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Slootweg (CDA) en Van den Berg (CDA) over 
het bericht «Personeel Arduin slaat alarm» (2018Z14560) kunnen tot mijn spijt 
niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat het meer tijd kost om alle benodigde informa-
tie voor de beantwoording te verzamelen. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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